<Pa3no>|<me MHOIroUYNneHbl Ha
MHOXUTENWU

1) x24+6x+9 = (x+3)°
2) 2x3 +x% =x*(2x+ 1)
3) 6a% — 24 = 6(a’—4)

Hax+ay+x+y =(ax+ay)+(x+y)=
=alx+y)+x+y)=((x+y)(a+1)
5) x4 —9 =(x—3)(x+3)
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no cndddBaipaCitikeHuna Ha

Brinecenue o01ero
MHOKUTEJIA 32 CKOOKH

C nmomouib10 popmy.i
COKPAILIEHHOT0
YMHOKE€HHUS

Cnoco0 rpynnupoBKHu

= 6(a—2)(a+2)

1) 2 +6x+9 = (x+3)

3) 6a2 — 24 = 6(a*—4)

4yax+ay+x+y=(x+y)a+1) 5ax+3 +2§
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5) x2—9 = (x - 3)(x +3) —
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[TfpumeHeHune pa3nnyHbIX
cnocoboB AnA pa3noXeHus
MHOIO4YJIeHOB Ha MHOXUTENN
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7. 10a® — 40a
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2. ab® —3b3 + ab?y — 3b%y
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JTOPUTM Pa3JI0KeH
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1. BbIHECTM OOLMN MHOXNTESb 3a CKODOKY
(ecrnu oH ecTb.)

N

2. TonbITaTbCs Pa3NOXUTb MHOMOYMIEH HA |
MHOXXUTENU C MNOMOLLbI0 ddopMYn
_COKpaLLEHHOIo YMHOXEHMUSI.
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3. Ecnu npegblgywimne cnocobbl HE NpUBENN
K LIleSin, TO NnonbITaTbCs MPUMEHUTb CNocob
rpynnmMpoBKM.
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